	Центральное межрегиональное территориальное управление по надзору за ядерной и радиационной безопасностью Федеральной службы 
по экологическому, технологическому и атомному надзору  информирует, что, в связи с отсутствием претендентов, не состоялся конкурс на замещение вакантных должностей:
старший специалист 1 разряда информационно-технического отдела;
ведущий специалист-эксперт отдела документационно-контрольного обеспечения;
государственный инспектор отдела надзорной и разрешительной деятельности по радиационной безопасности (6 вакантных должностей);
главный государственный инспектор отдела надзорной и разрешительной деятельности по радиационной безопасности;
государственный инспектор отдела надзорной и разрешительной деятельности при монтаже, конструировании, изготовлении оборудования 
и проектировании объектов ИАЭ- 2 вакантные должности;
государственный инспектор отдела надзорной и разрешительной деятельности по ядерной и радиационной безопасности предприятий топливного цикла и за учетом и контролем ядерных материалов и физической защитой;
государственный инспектор межрегионального отдела инспекций радиационной безопасности во Владимирской и Тверской областях;
[bookmark: _GoBack]государственный инспектор отдела надзорной и разрешительной деятельности по ядерной и радиационной безопасности исследовательских ядерных установок и Билибинской АЭС.
